Тема. Підсумковий урок
Мета: підбиття підсумків, аналіз контрольної роботи
Тип уроку: підсумковий
Обладнання й матеріали: Комп’ютерний клас обладнаний в мережу, програмне забезпечення, роздатковий матеріал.

Хід уроку

1. Організаційний етап. 
2. Оголошення теми та мети заняття.

1. Аналіз контрольної роботи

2. Ознайомлення з темами, які будуть вивчатись в ІІ семестрі

	5. Комп’ютерні мережі – 6 годин

	5.1. Поняття про комп’ютерні мережі. Робота в локальній мережі – 3 години

	Поняття про глобальну та локальну комп’ютерні мережі. Поняття про сервер та клієнтський комп’ютер. Мережні протоколи

	Апаратне й програмне забезпечення мереж. Поняття робочої групи, домену, користувача й сеансу користувача; вхід у локальну мережу. Навігація локальною мережею

	Поняття про права доступу до ресурсів. Спільне використання файлів і папок. Надання доступу до ресурсів.  Практична робота №7. Спільне використання ресурсів локальної мережі

	5.2. Основи Інтернету. Всесвітня павутина й пошук в Інтернеті – 3 години

	Призначення й структура мережі Інтернет. Протоколи Інтернету. Адресація в Інтернеті, поняття IP-адреси, доменного імені та URL-адреси. Способи підключення до Інтернету, функції провайдера. Служби Інтернету. Поняття гіпертекстового документа, гіперпосилання, web-сторінки та web-сайту. Поняття всесвітньої павутини та навігація нею

	Використання та настроювання браузера. Вибір системи кодування під час перегляду web-сторінок. Збереження web-сторінок та їх фрагментів на локальному комп’ютері. Використання списку сайтів, обраних для швидкого доступу

	Засоби пошуку інформації в Інтернеті. Принципи функціонування веб-каталогів та пошукових систем. Стратегії пошуку інформації.

Практична робота № 8. Пошук інформації в Інтернет

	Тематичне оцінювання. Контрольна робота № 3 з теми " Комп’ютерні мережі"

	6. Основи роботи з текстовою інформацією – 4 години

	Призначення, можливості і класифікація систем обробки текстів

	Огляд середовища текстового процесора. Формати файлів документів. Створення, відкриття й збереження текстового документа. Використання довідкової системи текстового процесора. Практична робота № 9. Введення, редагування й форматування тексту 

	Введення й редагування тексту. Виділення фрагментів тексту та операції з ними. Перевірка правопису. Пошук та автоматична заміна текстових фрагментів. Робота з кількома документами

	Форматування шрифтів і абзаців. Практична робота № 10. Робота з текстовими фрагментами

	Комп’ютерна графіка – 7 годин

	Поняття комп’ютерної графіки. Растрові й векторні зображення та їх властивості. Колірні системи. Призначення та класифікація засобів обробки графічних даних. Формати графічних файлів. Засоби перегляду зображень та перетворення графічних форматів. 

	Джерела й параметри растрових зображень. Поняття про роздільну здатність, глибину кольору та їх зв’язок з якістю растрових зображень. Робота з файлами в середовищі редактора растрової графіки.

	Робота в середовищі редактора растрової графіки.  використання інструментів малювання, створення текстових написів, настроювання кольору.

	Робота в середовищі редактора растрової графіки: виділення фрагментів малюнку, їх переміщення та копіювання. Практична робота № 11. Створення растрових зображень

	Принципи побудови й обробки векторних зображень.

Засоби графічного редактора, вбудованого у середовище офісних програм; створення простих векторних зображень. Інструменти малювання. Малювання геометричних фігур. Операції з об’єктами.

	Зафарбування об’єктів, встановлення параметрів заливки. Створення малюнків з кривих і ламаних. Багатошарові зображення, керування розміщенням об’єктів за шарами. Додавання тексту до графічних зображень та його форматування. Практична робота № 12. Створення векторних зображень

	Тематичне оцінювання. Комплексна практична робота № 4 з тем "Основи роботи з текстовою інформацією та копм’ютерна графіка"

	Підсумковий урок


4. Підсумки уроку
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